

заангажованим та не закомплексованим, видобувати з свого мозку нові ідеї. А тут, як то кажуть, гуртом легше й батька бити. Не даремно ж назви нових гелікоптерів, військових літаків, танків в усьому світі придумують діти та молодь. Більш детально я сподіваюсь розповісти при очній зустрічі з студентами навчальних закладів України.

**Харківський національний університет радіоелектроніки  
ТРАМБОВЕЦЬКА Н. В.**

## **МЕТОДИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ**

Показником роботи органів студентського самоврядування є позитивні зміни, що відбулися у житті студентів ВНЗ. Тому одним з найважливіших методів є опитування серед студентів. Проте, щоб отримати більш-менш об'єктивну оцінку потрібно опитати достатньо велику кількість студентів. Також, щоб отримати реальну оцінку потрібно робити належну агітацію, щоб студенти знали, що заходи та позитивні зміни у їх житті відбуваються саме завдяки ОСС. Наприклад, щомісяця ОСС може випускати інформаційний лист, у якому б містився звіт про їх діяльність, анонси на наступний місяць та інша корисна та цікава інформація для студентів.

Також ефективним методом є фото-звіти. Відразу після кожного заходу або низки заходів оформляється фото-звіт. Дуже важливо, щоб з ними ознайомлювалася адміністрація. Адже якщо представники адміністрації будуть бачити, що ОСС дійсно працює, то у них буде виникати бажання і надалі всіляко сприяти його діяльності. Також всі фото-звіти мають зберігатися у архіві ОСС.

Ефективним методом є проведення „круглих столів” за участю ОСС з різних вузів. Якщо ОСС дійсно працює, то здебільшого про їх діяльність мають знати і студенти інших ВНЗ. На цих „круглих столах” представники ОСС мають звітуватися про свою діяльність та обговорювати можливості для її покращення.

Також корисною є робота над сумісними проектами. По-перше, це сприятиме об'єднанню всієї студентської спільноти. По-друге, налагодженню зв'язків та обміну досвідом. По-третє, це дає можливість створювати дійсно масштабні проекти.

Таким чином використовуючи ці методи можна оцінити ефективність діяльності органів студентського самоврядування.